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Usando os vértices A, C, H e F do cubo ABCDEFGH cons-||| Qual a razéo entre a area total do cubo e a area total do
tréi-se o tetraedro regular, mostrado na Figura a sequir. || tetraedro?
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Sejam f: R — R e g: R — R as fungdes definidas algebri- | (A) h(x) = 6x + 12 (D) h(x) = 9x° + 30x + 26
camente por f(x) = 3x + 5 e g(x) = (x + 112 (B) h(x)= 9x%+36x +36 (E) h(x)=3x’+6x+6
Afunggo h: R — R, dada por h(x) = g(f(x)), ¢ definida al- | (C) h(x) = 9+ 36

gebricamente por
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Uma roda gigante ¢ formada por uma circunferéncia de raio
R=14 m presa a um suporte vertical AB de comprimento
L=15m.

£m A, esté o centro da circunferéncia e, em B, 0 suporte vertical
esté fixado ao piso horizontal. Sobre a circunferéncia, 12 cadeiras
estio fixadas e igualmente espagadas entre si. Essas cadelras sdo
representadas na figura pelos pontos Py, P, Py, .., Pez.

No momento em que a cadeira Py atinge a posigdo mais baixa de
sua trajetéria, a altura da cadeira Py em relagdo ao piso é
(Considere V3 =17)

() 269m. (© 230m. ©® 210m.

® 259m. © 20m

Py

P
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Um modelo de geladeira possui volume interno total igual a |Do modelo atual para o modelo novo, a capacidade do
420 litros, sendo 320 litros para o refrigerador e 100 litros para o | refrigerador seré reduzida de, aproximadamente,

congelador. O fabricante dessa geladeira produzird novos | (a) 3%. (D) 9%.

modelos com o mesmo volume interno total. Entretanto, a |(g) 4. (E) 10%.

capacidade do congelador serd aumentada em 10%. © 5%
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Considere que soro glicosado n% é uma solugéo de agua || Quantos mililitros de soro glicosado 10% foram obtidos?
destilada com glicose que contém, em cada 100 miliitros, || (a) goo (D) 450

n gramas de glicose. Em um recipiente vazio, foram colo- ||(g) 415 (E) 460

cados 400 ml de soro glicosado 5% e, em seguida, certa || (c) 480

quantidade de soro glicosado 20%. A mistura obtida foi

soro glicosado 10%.
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Uma sala possui exatamente 12 cadeiras dispostas como| Oito candidatos fariio prova nessa sala e poderio sentar-se nas

ilustrado a segui

FRENTE DA SALA

10000000
000 oo
(0000000

FUNDO DA SALA

cadeiras em que desejarem, desde que uma das cadeiras do
fundo da sala seja reservada o fiscal da prova. Dessa forma, trés.
das cadeiras ficardo vagas.

Nessas condigdes, a quantidade de formas distintas que as
cadeiras a serem utilizadas podem ser escolhidas &

(8) 54.

(€) 165.

(0) 220.

(€) 495.
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A figura a seguir ilustra um prisma hexagonal regular reto|0 prisma ¢ cortado pelo plano que passa pelos pontos B, D e L.
AABCDEFGHUKL cujas arestas da base medem 1cm e as arestas|Esse corte forma o pentigono BDNLM, sendo M e N,
verticais, 2 cm.. respectivamente, pontos sobre as arestas AG e EK..

s O perimetro desse pentégono é

(") a2+V3
(8) 4W2+2

© sv2
(0) 5V2+243
® V3
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Sobre uma mesa de sinuca retangular de 2,80m x 1,40m hé |Com o auxilio de um taco, essa bola € colocada em movimento,
apenas uma bola e ela esté parada. Essa mesa ndo tem cagapas e | deslizando sobre a mesa, e colide 4 vezes com as laterais dessa
as suas quinas sio representadas pelos pontos A, B, Ce D. mesa (denominadas tabelas). Toda vez que a bola bate na tabela,
D |ela ricocheteia e muda sua trajetoria. As trajetdrias antes e
depois de cada choque formam com a mesa angulos iguais.

Se o = 45°, no exato instante em que ocorre a 42 coliséo, a
distancia da bola ao ponto A &

(A) 0,30m.

(8) 0,40m.

() 0,70m.

(D) L10m.

(E) L.40m.
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A probabilidade de que chova amanhd na cidade do Rio de | (a) 24%.
Janeiro & de 20%. Ja na cidade de Sio Paulo, a probabilidade de | (g) 6.
chuva amanh3 é de 70%. (© 76%.
Considerando-se a ocorréncia de chuva nessas duas cidades | (p) ge.
como_eventos independentes, a probabilidade de que chova | (&) oo
amanh3 em pelo menos uma dessas duas cidades ¢ de
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Um objeto foi lancado verticalmente para cima em um lugar onde | Se a altura do objeto relaciona-se com o tempo contado a partir
0 piso & horizontal. No exato momento em que foi lancado, esse | do lancamento através de uma funcdo polinomial de 2° grau,
objeto estava a 3,5 m do piso. Trés segundos apés o langamento, | ento o tempo transcorrido na queda foi

o objeto atingiu a altura de 8 m e, nesse momento, comegou a | (A) 3 segundos. (C) 5 segundos. (E) 7 segundos.

cair, também em trajetdria vertical, até tocar o piso. (B) 4 segundos. (D) 6 segundos.
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Para projetar um tinel, foi tomada uma elipse cuja disténcia focal | Esse tunel possui duas colunas de sustentacdo verticais e de
e cujo eixo maior mediam, respectivamente, 16 m e 20 m.|mesma altura. Cada uma delas se apoia sobre um dos focos e
0 perfil do tinel corresponde & metade dessa elipse, conforme | termina no contorno eliptico.

ilustrado a seguir. Aaltura dessas colunas é
(A)30m.
(8) 32m.
Q) 36m.
(D) 40m.
(E) 45m.

St 16m 2m
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Uma empresa fornecedora de energia cobra R$ 21,55 por 12 kWh| () R$ 0,00.
consumidos e RS 32,35 por 20 kWh. (B) R$0,40.

Se 0 valor pago a essa empresa pela energia fornecida varia com | (c) RS 1,35.

a quantidade de kWh consumidos segundo uma fungdo afim, o
usuério que n3o tiver consumo algum pagaré

(D) RS 4,00.
(E) R$5,35.
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Uma fébrica de calcados produz amortecedores cilindricos para
as solas de seus ténis. Para reduzir o custo de matéria-prima na
produgio desses amortecedores, ela passard a produzi-los com
4 furos circulares idénticos, mas sem alterar o seu formato
original.

A figura a seguir ilustra duas vistas do amortecedor atual e duas
vistas do novo amortecedor.

Para que o custo com matéria-prima na producio seja reduzido a
75% do valor atual, o didmetro de cada furo deve medir

(A) 11,25 mm. (C) 6,00 mm. (E) 2,25 mm.

(B) 9,00 mm. (D) 4,50 mm.

36mm
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O polinémio p(x) = x* — 9x® + 26x% — 34x + 20 admite uma
raiz igual a (1 - i)

A maior raiz real desse polinomio &
(A)10 B)1 (€)5 (D2 ([E)4
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Um hospital dispde de 6 medicamentos que combatem o ||| devem combater o virus do tipo A, e os outros dois devem
virus do tipo A e de 4 medicamentos que combatem o virus ||| combater o virus do tipo B. Dois coguetéis de combate viral
do tipo B. Todos esses 10 medicamentos s&o diferentes || teréo sido montados da mesma forma quando, e apenas
e combatem apenas um tipo de virus. O hospital montara ||| quando, os dois conjuntos formados forem iguais.

um coquetel de combate viral pela formagéo de um con- || pe quantas formas diferentes o hospital pode montar um
junto de 4 medicamentos diferentes, escolhidos dentre 0s ||| oquetel de combate viral?

10 disponiveis, considerada a restrigéo de que dois deles

(A) 21 (B) 5040 (C) 90 (D) 360 (E) 210
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